



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 082/2018 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)** torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 082/2018 - PROPESP/UFAM, que estabelece as normas do processo seletivo para o preenchimento das vagas do curso de Residência em Área Profissional da Saúde: Fisioterapia em Terapia Intensiva Neonatal.

I - Onde lê-se:

2.2.4 Comprovante original do recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 300,00 (trezentos reais) por meio de Guia de Recolhimento da União (GRU) que pode ser baixada do endereço http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp, com o seguinte preenchimento: UG 150224 Gestão 15256. Nome da Unidade: Hospital Universitário Getúlio Vargas. **Recolhimento Código: 28883-2**. Descrição do recolhimento: Serviços Educacionais. Número de Referência: 0250263920 Competência: 01/2019 Vencimento: 18/01/2019 CPF e Nome do Candidato.

Leia-se:

2.2.4 Comprovante original do recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 300,00 (trezentos reais) por meio de Guia de Recolhimento da União (GRU) que pode ser baixada do endereço http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp, com o seguinte preenchimento: UG 150224 Gestão 15256. Nome da Unidade: Hospital Universitário Getúlio Vargas. **Recolhimento Código: 28832-2**. Descrição do recolhimento: Serviços Educacionais. Número de Referência: 0250263920 Competência: 01/2019 Vencimento: 18/01/2019 CPF e Nome do Candidato.

II - MANTER as demais condições previstas no Edital de Nº 082/2018 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 03 de janeiro de 2019.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, em exercício

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora em exercício encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)